
ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з визначення проектів (заходів), розроблених 

інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких 
надаватиметься фінансова підтримка у 2021-2022 роках
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Секретар: Григорук Євгенія Василівна

Присутні члени комісії: Грачов A.C., Григорук Є.В., Гуменний Л.О., 
Заболотна K.M., Коцюбівська І.С., Курдеша І.В., Макаров О.М., Нецкіна Л.В., 
Станіславенко Л.А., Стоялова О.В., Токар A.A.

Запрошені: учасники конкурсу, а саме, представники громадських 
організацій «Центр соціальної адаптації та розвитку «Європейська ініціатива», 
«Вінницьке обласне товариство психологів та психотерапевтів», "Родина Героїв 
"Небесної Сотні", «Подільська спадщина», «Військово-патріотичний клуб 
«ФОРПОСТ», «Платформа розвитку особистості», «Братство Нечайців», 
«Платформа соціального розвитку «Сетап», «Творчі люди», «Екологічна 
Платформа ДІЛИ», «Вінницька обласна організація «Спілка підприємців 
«Стіна», «Асоціація культурного підприємництва «Пік -Арт».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
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правомочності засідання комісії.
Оголошення учасників конкурсу, яких допущено до відкритого захисту 

конкурсних пропозицій, серед яких 10 пропозицій, що надійшли від 7 
громадських організацій та .які заплановані на 2021 рік, а також 25 пропозицій, 
що надійшли від 11 громадських організацій, реалізація яких запланована на 
2022 рік.

2. Визначення шкали оцінювання конкурсних пропозицій у 
відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року 
№ 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 
програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського 
суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі 
змінами), а також встановлення регламенту виступу.



3. Відкритий захист конкурсних пропозицій представниками 
інститутів громадянського суспільства для реалізації яких надаватиметься 
фінансова підтримка у 2021 відповідно до Обласної цільової соціальної 
програми «Молодь Вінниччини» на 2021 -  2025 роки, яких допущено до 
розгляду.

4. Відкритий захист конкурсних пропозицій, для реалізації яких
надаватиметься фінансова підтримка у 2021 відповідно до Обласної цільової 
соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021 -  2025 
роки, яких допущено до конкурсу.

5. Відкритий захист конкурсних пропозицій, для реалізації яких
надаватиметься фінансова підтримка у 2022 відповідно до Обласної цільової 
соціальної програми «Молодь Вінниччини» на 2021 -  2025 роки, яких 
допущено до конкурсу.

6. Відкритий захист конкурсних пропозицій, для реалізації яких
надаватиметься фінансова підтримка у 2022 році відповідно до Обласної 
цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021 -  
2025 роки, яких допущено до конкурсу.

7. Відкритий захист конкурсних пропозицій, для реалізації яких
надаватиметься Фінансова пі ттпимка V 2022 відповідно до Обласноїг 1 ■ X    г '  X’ '  ' Г Л -  Г Л - ,  л - .................
комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної 
операції, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників 
антитерористичної операції, яких допущено до конкурсу.

8. Індивідуальна оцінка конкурсних пропозицій інститутів 
громадянського суспільства членами комісії, виставлення балів за 
встановленою шкалою оцінювання конкурсних пропозицій.

ВИРІШИЛИ:

1. На підставі індивідуальних оціночних відомостей скласти зведену
оціночну відомість та рейтинг конкурсних пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 12 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів.

Голова комісії Світлана ЯРМОЛЕНКО

Секретар комісії Євгенія ГРИГОРУК


